
保護者からの事業所評価の集計結果

２０２３年３月

・アンケート期間：令和５年2月１５日～令和５年２月２８日

・配布数： 1４

・回収数： １３

・回収率： ９２．８％

多機能型児童発達支援事業所そよかぜ



１．そよかぜでお子さんは、楽しく園生活を送っていると思いますか。

13

000

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



２．お子さんは、職員を信頼し、そよかぜになじめていますか。

13

000

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



３.そよかぜは、子どもの力を伸ばし、成長するための保育
を展開していると思いますか。

13

000

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



４.そよかぜは衛生・管理に配慮して保育を行っていますか。

13

000

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



５.そよかぜから、保育参観・公開造形あそび・クラス

だより等で保育の目標や方針について、分かりやすく説明
がされていますか。

12

1 00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）
どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



６.そよかぜの様子、お子さんの様子について送迎時や、
「園だより」等を通じて分かりやすく伝えられていますか。

13

000

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）
どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



７.職員は笑顔と適切な言葉使いで対応していますか。

13

000

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）
どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



８.保護者の参加行事日程については、就労に支障がないよ
うに早めに連絡を入れるなど配慮されていますか。

10

2

1 0

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



９.そよかぜから感染症（新型コロナウイルス感染症・イン
フルエンザ・水ぼうそう・感染性胃腸炎等）の発生状況や予
防対策、発生後の対応などについて、必要に応じてメールや
掲示等でお知らせやお願いが適切にされていますか。

10

2

1 0

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



１０.そよかぜで起きた事故・けがに対して、保護者に説
明するなど責任をもって対応していますか。

13

000

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



１１.給食について満足していますか。

11

2
00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



１２.おやつ（延長保育時間のおやつ含む）や補食について
は、満足していますか。

10

3

00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



１３.そよかぜの保育についてあなたの意見や意向を伝
えることができますか。

12

1 00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



１４.お子さんや家庭のことについて、相談した内容が、他人
に漏れた経験はないですか。

13

0

ない ある



保護者の方からいただいたお声

・いつも楽しく通っています。安心して通わせれるので感謝しています。

・本人が楽しく通っています。いつもありがとうございます。

・並行通園が始まってから、ますます、本人にとってそよかぜの先生方、お友達が居心地の

よい、安心できる存在だと感じるようになりました。保育園での生活で成長した姿が見ら

れるようになったのも、そよかぜでの生活があってこそだと思います。

そよかぜで過ごせる時間もあとわずかとなってしまい、本人より私の方が寂しくて、不安

でもありますが、「先生がよりそって、自分をわかろうとしてくれている、伝えてくれる」

という子ども自身の経験を糧にして、また、新しい信頼関係を先生方やお友だちと築いて

くれたらいいなと思っています。

・いつも安全に気にかけて保育していただき、ありがとうございます。



いつも事業所の運営にご理解とご協力をいただき、
ありがとうございます。

皆様からいただきましたご意見、ご感想等々のお声
を今後の事業に生かし、よりよい運営を行っていき
たいと思います。

アンケートにご協力いただき、ありがとうございま
した。
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